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відчутно це відобразиться на таких українських 
галузях, як: харчова, хімічна, легка промисловість та 
машинобудування, коли національні виробники в цих 
сферах зможуть вийти на європейський ринок без 
суттєвих тарифних обмежень. Однак, очікується, що 
найбільші переваги отримає сільськогосподарський 
сектор, адже разом з відкриттям європейського 
ринку, окрім зниження ввізного мита, з’явиться 
можливість залучення додаткових інвестицій в цю 
сферу.  

ВИСНОВКИ 
Таким чином, Європейський Союз є стратегічним 

зовнішньоторговельним партнером України. Обсяг 
торгівлі між цими суб’єктами світової економіки 
щорічно збільшується, що свідчить про поглиблення 
та зміцнення двосторонніх торговельних відносин. На 
сучасному етапі після підписання Угоди про 
асоціацію Україна переорієнтовується на 
європейський ринок, нарощуючи експорт до країн 
Європи. Втім, попри зазначене, існує тенденція до 
переважання в українському експорті сировинних та 
базових товарів й технологічних та інноваційних 
товарів у імпорті з країн Європейського Союзу. 
Перспективи розвитку торговельних та економічних 
відносин України з країнами ЄС пов’язані з 
економічною та інвестиційною політикою держави, 
реалізацією її економічних інтересів, підвищенням 
конкурентоспроможності українських товарів, 
дотриманням європейських норм та гармонізацією 
законодавства відповідно до вимог Угоди про 
асоціацію. З метою подальшого розвитку та 
вдосконалення економічної співпраці Україна має 
впровадити політику державних реформ, забезпечити 
виконання зобов’язань в рамках ЗВТ та розширити 
галузеве співробітництво з ЄС. Дослідження 
торговельно-економічних відносин з країнами 
Євросоюзу для України є надзвичайно актуальним, 
оскільки дає можливість проаналізувати основні 
тенденції у двосторонній торгівлі та окреслити 

перелік необхідних заходів задля підвищення 
ефективності співробітництва та прискорення 
інтеграції України до європейського спільного ринку.  
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

АКТУАЛЬНІ ЗМІНИ У ПОДАТКОВОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ З СІЧНЯ 2015 РОКУ 
 

ЄДИНИЙ ПОДАТОК та ФІКСОВАНИЙ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ ПОДАТОК 

(Зміни, введені Законом України від 28.12.2014 № 
71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких законодавчих актів України щодо 
податкової реформи») 

1. Змінено склад груп єдиного податку. 
Фіксований с/г податок – четверта група єдиного 
податку. 

З січня 2015 року до третьої групи єдиного 
податку віднесені: фізичні особи  підприємці, які не 

використо-вують працю найманих осіб або кількість 
осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, 
не обмежена та юридичні особи  суб’єкти 
господарювання будь-якої організаційно-правової 
форми, у яких протягом календарного року обсяг 
доходу не перевищує 20 000 000 грн. 

До 4 група віднесені – сільськогосподарські 
товаро-виробники (раніше – платники фіксованого 
сільсько-господарського податку). 

(продовження на стор. 17) 
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